Solutions proposées par I'animateur

13H #|10853 Etui : 1 13H 11H 7H 9H
v¥|R1085 Donneur: N N E S 0)
+|AD54 Vul. : Pers. 1K - 1C -
9H & A Joueur: S 3C - 4C -
«|R96 «|ADV7 - - -
v|4 v
+|V1092 +|R863
& [RD753 & (V9642 1K [|Meilleure mineure
4|42 11H 1C |4C et >= 6H
v|ADV97632 3C |[fitavec 1517 HLD
|7 4C |petit jeu
&(108 7H -
Entame : RT
Résultat : + 1
Commentaire : le chelem n'était pas loin
14H +|V10 Etui: 2 14H 17H OH 9H
v|ADV Donneur: E N E S 0)
+|/D10986 Vul. : N-S 1SA - 2T
9H & [RV1o0 Joueur: E - 2P - 3SA
|1874 «|ARD6 - - -
v|9752 v|R8
+|R52 +|AV43
& |AD7 »(862 1SA |15-17 H régulier
(9532 17H 2T |Stayman
v[(10643 2P |4 cartes a P
*|7 3SA |manche
&(9543 OH
Entame : 3C pris du R. Et aprés ? 6 sdres et immédiates
Résultat : =
Commentaire :
16H «|AD9 Etui: 3 16H 11H 12H 1H
v|754 Donneur: S N E S 0)
+|AR62 Vul. : E-O 1P -
1H &|R63 #VALEUR! 2K 2C 2P -
/865 4|32 3P - 4P -
v|86 v|ADV109 - -
+|V98 ¢+|D104
»|87542 #|D109 1P |5P et>=12H
4|RV1074 11H 2K |auto-forcing
v|R32 2C |belle intervention
/753 2P |petit jeu
& AV 12H 3P |déclic
Entame : 8C 4P |manche et pas +
Résultat : +1 donne le top
Commentaire : comment ?
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Solutions proposées par I'animateur

9H 4|V974 Etui : 4 9H 15H 3H 13H
v|RV9 Donneur: O N E S 0)
41093 Vul. : Tous 1P
13H & |RV5 Joueur: E - 2K - 3K
«|ARD62 4|53 - 3SA - -
v|D v|A106 -
+|8764 +|AR52
»|D83 »|A742 1P |5P et>=12 H
(108 15H 2K |auto-forcing
v|875432 3K |[fitK
+|DV 3SA |[manche
& (1096 3H 7 siires et immédiates
Entame : 4C le singleton en O. dans
Résultat : = la couleur d'entame
Commentaire : mais il ne faut pas trop rendre la main fait peur. Que faire ?
18H #|V10975 Etui: 5 18H 12H OH 10H
v|RV6 Donneur: N N E S 0)
+|AD Vul. : N-S 1P - - 2C
10H & | AR2 Joueur: O X 3C - -
+|AR «|1D43 -
v|98532 v|AD10
+|432 +|RV10
«|DV1o0 »|8753 1P |5P et>=12 H
#1862 12H 2C |petit réveil
v|74 X [|d'appel
+/98765 3C |[fitC
*|964 OH 0. doit parler en
Entame : AT enchére de réveil
Résultat : = 1 SAou2Cavec
Commentaire : il faut savoir intervenir petit jeu aprés "passe”
9H 4|R3 Etui: 6 9H 13H 3H 15H
v|D542 Donneur: E N E S 0)
+|DV10 Vul. : E-O 1K - 3SA
15H & (V1065 Joueur: O - - -
~|V84 4|A1092
v|R6 v|A3
+|AR +|87542
&|A97432 &|RD 1K [meilleure mineure
4| D765 13H 3SA |15 H sans maj par 4
v|V10987
41963 enchére sans rien
& (8 3H dévoiler
Entame : DK
Résultat : + 1 8 |[sires et immédiates

Commentaire :

bien communiquer avec les T

<
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Solutions proposées par lI'animateur

20H 4|AR2 Etui: 7 20H 3H 9H 8H
v|AR Donneur: S N E S 0)
+|/D8642 Vul. : Tous - -
8H &|A103 Joueur: N 2SA - 3SA -
419854 4|763 - -
v|63 v|DV10985
¢+|AV7 +|3
»|DV64 »|975 -
«|DV10 3H 2SA |20-21 H régulier
v|742 3SA |avec 9 H
+|R1095
& (R82 9H 7 siires et immédiates
Entame : DC entame naturelle
Résultat : +2o0u3l
Commentaire : Les C d'E ne servent a rien
4H (87654 Etui: 8 4H 8H 11H 17H
v|6 Donneur: O N E S 0
+|A9%4 Vul. : Pers. 1SA
17H #6432 Joueur: O - 2T - 2K
«|ARD 41932 - 2SA - 3SA
v|AD7 v|RV103 - - -
+|765 +|DV102
#|D1085 *|V7 1SA |15-17 H régulier
«|V1o 8H 2T |Stayman
v|198542 2K |pas de maj par 4
+|R83 2SA |8 H exactement
& (AR9 11H 3SA [manche avec 17 H
Entame : 8P
Résultat : = 7 siires et immédiates
Commentaire : impossible d'affranchir les P de N
18H 4| AR Etui: 9 18H 5H 10H 7H
v|V1095 Donneur: N N E S (0]
+|AD Vul. : E-O 1T - 1P -
7H &|A8542 Joueur: N 2SA - 3T -
418765 4192 3SA - - -
v|AR42 v|83
+|76432 +|RV109
) & (V10976 1T |meilleure mineure
«|DV1043 5H 1P (4 P au moins et6 H
v|D76 2SA |18-19 sans fit P
+|85 3T |relais qui allonge les P
»|RD3 10H 3SA |pas de fit P
Entame : VK dans RV10
Résultat : + 1 possible 9 siires et immédiates

Commentaire :

affranchir les C en concédant du K
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Solutions proposées par I'animateur
6H 46 Etui: 10 6H 17H 8H 9H
v|A9874 Donneur: E N E S 0)
+/1986432 Vul. : Tous 1P - 2P
9H & D Joueur: E - 2SA - 4P
»|D87 «|ARV109 - - -
v|R6 v|DV
+|A75 +|RDV
&|75432 »(986 1P [5 P et12 H mini
415432 17H 2P |[fit6-10HLD
v[10532 2SA |enchére d'essai
¢|10 4P |manche avec 10 HLD
& (ARV10 8H
Entame : AT puis RT et VT E. doit passer par I'As C
Résultat : -1
Commentaire : chute logiquement
9H (V73 Etui: 11 9H 3H 20H 8H
v|8763 Donneur: S N E S 0)
¢ Vul. : Pers. 2SA -
8H &|ARV1097 |Joueur: S 3T - 3C -
419654 4|1082 4C - -
v|RD5 v|42
+|DV982 +|R643
&6 &|8543 2SA |20-21 H régulier
«|ARD 3H 3T |Stayman pour C
v|AV109 3C |4 cartesaC
+|A1075 4C |manche a C
& (D2 20H
Entame : DK
Résultat : + 1
Commentaire : x
15H «[AV1093 Etui: 12 15H 5H 18H 2H
v|AR7 Donneur: O N E S 0)
+|D72 Vul. : N-S -
2H &(V1o Joueur: N 1P - 2T -
4|52 «|RD84 2SA - 6SA -
v|V1083 v|9642 -
+|V1095 +|84
&|765 #1943 -
4|76 5H 1P |[5 P a partirde 12 H
v|D5 2T |auto forcing "du T"
+|AR63 2SA |1517Het5P
& (ARD82 18H 6SA |15/17 + 18 = 33/35
Entame : 9T : top of nothing
Résultat : =
Commentaire : doit toujours gagner
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Solutions proposées par lI'animateur

16H «| ARVS Etui: 13 16H 1H 8H 15H
v|ARV Donneur: N N E S 0)
+/6532 Vul. : Tous 1SA - 2T -
15H &|43 Joueur: N 2P - - -
411097 4|32
v|1097 v|832
+|AR109 +|V87
»| ARV #|109876 1SA |15-17 H Régulier
+/ D654 1H 2T |[Stayman
v|D654 2P |4P
+|D4 - |S.naque8H
& (D52 8H il arréte les enchéres
Entame : 10T ou atout
Résultat : +1
Commentaire : il n'y a pas plus

2H +|V53 ETUI : 14 2H 17H 15H 6H
v|3 Donneur: E N E S [0)
+|V654 Vul: EO 1C X -
6H #|65432 Joueur: E 2T 2K - 2C
+|A1042 4198 - - -
v|542 v|AV1087
+|87 +|RD109
»| D987 &|AR 1C |5C et 12 H mini
«|RD76 17H X |pour les P avec 12 H
v|RD96 - passe en attendant
+|A32 2T |rien d'autre a dire
&(V1o 15H 2K |bicolore économique
Entame : RP 2C |enchére de préférence
Résultat : +1

Commentaire : éviter de dire 1 SA en Sud
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